



RETIFICAÇÃO



Prefeitura Municipal de Sento Sé, Estado da Bahia
Praça Dr. Juvêncio Alves, s/n – Centro – CEP: 47350-000

RETIFICAÇÃO DO ANEXO I, DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES E COMPROVAÇÃO DE RESIDÊNCIA PARA HABILITAÇÃO NO CURSO INTRODUTÓRIO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA.

A Prefeitura Municipal de Sento Sé/BA, Ana Luiza Rodrigues da Silva Passos, no uso de suas atribuições legais, **resolve**:

1 – Retificar parte da página 7 do **ANEXO I - CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS**, do Edital de Convocação de Candidatos para Preenchimento de vagas Remanescentes e Comprovação de Residência para Habilitação no Curso Introdutório de Formação Inicial e Continuada, **ACRESCENTANDO**:

1.1 – Na página 7 do ANEXO I;

Microárea 58 – POVOADO DE RIACHO DOS PAES – RUAS: DO CASCALHO E AGRIPINO CRUZ	
PREENCHIMENTO DA VAGA DE: 1º E 2º SUPLENTE	
Nome	
ELUANA FERREIRA PAES LANDIM	
ANDRA CAFÉ DOS REIS	
MAGALI LUIZ DOS SANTOS SILVA	

1.2 Na página 7 do ANEXO I, onde se lê:

Microárea 29 - RUA DR. DEMOSTENES NUNES SENTO SÉ E SANTA TEREZINHA	
PREENCHIMENTO DA VAGA DE: 2º SUPLENTE	
Nome	
JOSE ROBERTO DE SOUZA SILVA	
RAYÇA LIBERATO DE SOUZA	

1.3 – Leia-se:

Microárea 29 - RUA DR. DEMOSTENES NUNES SENTO SÉ E SANTA TEREZINHA	
PREENCHIMENTO DA VAGA DE: 2º SUPLENTE	
Nome	
EDERSON LINS ARRUDA	
JOSE ROBERTO DE SOUZA SILVA	
RAYÇA LIBERATO DE SOUZA	

1.4 - As demais disposições do Edital anteriormente divulgado permanecem inalteradas.

ANA LUIZA
RODRIGUES DA SILVA
PASSOS:03061513590

Assinado de forma digital por
ANA LUIZA RODRIGUES DA SILVA
PASSOS:03061513590
Dados: 2023.08.02 09:41:14 -03'00'

AnaLuizaRodriguesdaSilvaPassos